
 Verbuchung Gehälter Auszahlungsbetrag

Aufgabe:   ©www.mein-lernen.at

Summe der Gehaltslisten Monat Jänner

Bruttogehälter € 56 140,-  SV-DNA € 10 173,-  Lohnsteuer € 4 820,-

Aufgabenstellung:

a) Ermittlung des Auszahlungsbetrags (Nettogehälter) 

b) Aufstellung der erforderlichen Buchungssätze

Lösungen:

a) Ermittlung des Auszahlungsbetrag:

Bruttogehälter:        € __________________

- SV-DNA:               € __________________

- LSt:                      € __________________

Auszahlungsbetrag:  € __________________

 

b) Aufstellung der Buchungssätze: 

Verbuchung der Gehälter:

______________________________________________________________________

an ____________________________________________________________________

    ____________________________________________________________________

    ____________________________________________________________________

Überweisung des Auszahlungsbetrags:

______________________________________________________________________

an ____________________________________________________________________

Übungsblätter/Rechnungswesen/Buchungssätze Lösungen/Gehälter Auszahlungsbetrag   


